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Трампа могли висунути на
Нобелівську премію миру, -
Reuters
20:47 30.04.2026 Чт

Одразу три країни заявили, що нібито номінували
президента США
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Дональд Трамп, президент США (Getty Images)

Близько 287 кандидатів номіновані на Нобелівську премію
миру 2026 року. Ймовірно, серед них є і президент США
Дональд Трамп.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Трамп раптово "охолов" до Нобелівської
премії миру

Секретар Норвезького Нобелівського комітету Крістіан Берг
Харпвікен розповів, що серед цьогорічних номінантів 208 - це
окремі особи та 79 - організації. Він додав, що порівняно з
минулим роком з'явилося багато нових кандидатів.

"Оскільки я нещодавно обійняв цю посаду, мене дещо
здивувало, наскільки часто список оновлюється з року в рік", -
зазначив Харпвікен.

За його словами, попри зростання кількості конфліктів у всьому
світі та тиск на міжнародне співробітництво, премія все ще
актуальна.

"Премія миру ще важливіша в період, подібний до того, в якому
ми живемо. Хорошої роботи зараз стільки ж, якщо не більше,
ніж будь-коли", - сказав він.

Що відомо про висунення Трампа

Агентство зазначає, що лідери Камбоджі, Ізраїлю та Пакистану
повідомили, що висунули президента США на цьогорічну
премію.

"Немає можливості перевірити, чи виконали вони свої обіцянки,
оскільки висунення залишаються таємними протягом 50 років, і
Харпвікен відмовився повідомити, чи був Трамп номінований", -
пише Reuters.

При цьому номінація не є схваленням з боку організації, яка
присуджує премію. Окрім членів комітету, тисячі людей по
всьому світу можуть пропонувати кандидатури: члени урядів і
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Нобелівська премія  Дональд Трамп

парламентів; глави держав; професори історії, соціальних наук,
права та філософії; колишні лауреати Нобелівської премії миру
та ін.

Трамп та Нобелівська премія миру

Нагадаємо, минулого року Норвезький нобелівський комітет
ухвалив рішення присудити Нобелівську премію миру
венесуельській політикині Марії Коріні Мачадо. Вона заявила,
що присвячує нагороду Дональду Трампу.

Після цього адміністрація президента США розкритикувала
рішення Нобелівського комітету, назвавши його політично
вмотивованим. Крім того, Трамп провів розмову з Мачадо.

Пізніше, 16 січня, Мачадо передала медаль Нобелівської премії
Трампу. Це сталось після того, як США провели операцію у
Венесуелі та захопили Ніколаса Мадуро.

Водночас, у Нобелівському фонді повідомили, що правила не
передбачають можливості передачі чи відкликання премії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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